О времену, талентима и благу

Време

У 24 сата ми урадимо много ствари. Идемо у школу,радимо,играмо се , славимо.Имамо времена да једемо, спавамо,одмарамо се и вјежбамо. Имамо чак времена да се разболимо и да оздравимо. Један од важнијих начина како да употребимо  наше време јесте молитва. Молитва је разговор са Богом. Бог жели да се молимо Њему,да слушамо Њега, да се окренемо Њему када требамо нешто. Он жели од нас да му кажемо шта осјећамо и мислимо. Када се молимо ми постајемо снажни. Молитва је такође начин да се старамо о Божијем постојању. Можемо се сјетити свих људи и свих ствари које су потребне да учине Божији свет бољим. Можемо се молити у цркви као заједници. Али, можемо се исто тако молити и  у нашој соби или где год да се налазимо. Наше учешће у службама у цркви и светим тајнама је исто веома важно. Шта ово значи за твој живот у Цркви ?

Таленти

Свако од нас је добар у нечему.  То може бити у математици, у умјетности, у говорништву или да будемо лидери.  У чему си ти добар?  Ове способности се називају таленти, и Бог је свакоме од нас дао таленте.  Он жели да их користимо и да тиме помажемо људима.  Веома је важно да нађемо које таленте ми имамо.  

Христос је подијелио Његове таленте са нама, лијечењем болесних, у откривању писма, кроз проповијед, и показивању пута у царство небеско.  

Светитељи су показали своје таленте кроз њихове животе.  Како? Коју врсту ствари ви можете да радите у вашој цркви?  Са вашим пријатељима?  Са вашом породицом? У чему сте ви добри да радите? Како ви можете то да искористите да бисте помогли другима?

Благо


Најбољи пример како бити племенит према сиромашнима и како све можемо дати наше „благо“ онима којима је потребно је прича о Удовичином прилогу. (Марко 12. 41-44). Христос је истакао како богати људи донирају новац Храму, али она је била обична удовица која је даровала све што је имала. Он похваљује овај начин даровања. Богати су дали зато што су имали много, али ова жена је дала све што је имала. Милостиња су добра или новац који се да сиромашнима од срца. Оригинално долази од грчке речи „жалити“, и коришћена је када су људи осећали тугу или жалост због неуспеха других и због патње кроз коју су пролазили. У Мт. 6. 3-4, Господ нам говори како треба да дајемо милостињу, треба да буде тајно, и да се не хвалимо како смо дали.

