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Овим путем вам шаљемо Старатељску Карту за 2016 годину. Као верни Старатељи Божије творевине ми морамо да вас подсетимо на сталну обавезу према Христу Иусусу и Његову Свету Цркву. Наш дар Времена , Талената и Новца је само мали знак захвалности нашем Господу који нас сваки дан благослиља са Његовим Божанским даровима. 
Нека би ваше обавезиање парохији ( уметните име парохије) било од срца , добре воље и молитвено како нам у сусрет долази дуг духовни пут у надолазећој години. 

Уз ово писмо ћете јиш наћи: 

Старатељска Карта за 2016 годину

Објашњење Старатељства 

Веома је важно да испунимо Старатељску Карту сваке године . Ово ће нам помоћи направимо буџет за 2016 лакше и ефикасније. Додатно помоћи ће нам да креирамо базу података свих волонтера који донирају своје Време и Таленте. 
Ако имате било којих питања у вези Старатељства молимо вас да се обратите вашем свештенику. Ми ћемо се лично потрудити да вас посетимо у вашим домовима и разговарамо о Старатељству као и о свим аспектима истог. 

Такође користимо ову прилику да се из свег срца захвалимо свом оним парохијанима који су постали део Старатељског програма свох ових предходних година. Многаја Љета. 

Ваш у Христу 
